



SALA DE LECTURĂ

Proletari din toate țările, uniți-vă!

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLV - Nr. 12 178

4 PAGINI - 50 BANI

Simbătă 18 februarie 1989

Miine, în competițiile continentale de handbal feminin

ECHIELE NOASTRE SUSȚIN PRIMELE MECIURI DIN „SFERTURI“

Cele trei reprezentante ale handbalului nostru feminin care au pornit la drum în noua ediție a cupelor europene se mențin în cursă, miine, Mureșul Tg. Mureș (C.C.E.), Știința Bacău (Cupa Cupelor) — în deplasare și Chimistul Rm. Vilcea (Cupa I.H.F.) — acasă, susținând partidele-

tur ale „sferturilor“, în compania unor formații bine cotate pe plan european.

Sperăm într-o comportare cât mai bună a echipelor noastre, la capătul căreia să consemnăm un prim pas spre semifinale.

Cupa Campionilor Europeni

C.B. IBER VALENCIA — MUREȘUL TG. MUREȘ

În Cupa Campionilor Europeni s'au decis ca Mureșul Tg. Mureș să joace în „sferturile“ de finală cu campioana Spaniei, Club Balonmano Iber din Valencia.

Formația noastră campioană abordează această etapă a

competiției europene cu optimism, dar și cu circumspecție. Cu optimism, dată fiind conștiința propriei valori și cu circumspecție datorită puținelor informații privind adversara, motiv pentru care pregătirile au fost intensi-

ficite în ultima vreme, semnele acumulărilor abărind mai concret în partida de campionat, cu brașovencele.

Meciul va avea loc duminică, la ora 13,30 (ora României) și va fi arbitrat de Gerard Baro și Bernard Boyer (Franța).

Cupa Cupelor

VASAS BUDAPESTA — ȘTIINȚA BACĂU

BUDAPESTA, 17 (prin telefon de la trimisul nostru). Mare interes aici pentru partida dintre Vasas și Știința Bacău. Firește, dată fiind, în primul rând, valoarea localnicilor, de mai multe ori câștigătoare și finaliste în C.C.E. și „Cupa I.H.F.“ și care, și în ediția de anul trecut a „Cupelor Cupelor“ au ajuns la numai un pas de zucerirea

trofeului, intrat până la urmă în posesia redutabilei echipe sovietice Kuban Krasnodar. Dar tot atât de firește și pentru că formația română deține o prestigioasă „carte de vizită“: opt titluri naționale, de patru ori câștigătoare a „Cupelor României“, finaliste în 1986 a C.C.E. Așadar, se prevede un meci echilibrat, între două echipe cu o bogată

experiență competițională, gazdele având totuși avantajul că joacă sub privirile propriilor suporteri.

Cu toate acestea, elevele antrenorilor Mihai Pinteș și Costel Petreș, sosite la Budapesta vineri la prinz, sînt hotărâte să-și apere cu dirzenie șansa, pentru a aborda apoi returul cu siguranța pe care o asigură buna prestație pe terenul adversarilor.

Meciul se va disputa duminică, de la ora 11,30 (ora României) și va fi condus de H.J. Gottschlich și P. Jurzik (R.F. Germania). Observator I.H.F., austriacul Walter Koca.

Ioan NOVAC

Cupa I. H. F.

CHIMISTUL RM. VILCEA — ROSTSELIMAS ROSTOV PE DON

Sorții au decis ca handbalistele de la Chimistul Rm. Vilcea să întâlnească în „sferturile“ Cupelor I.H.F. pe una dintre cele mai puternice (la ora actuală) formații sovietice de club: Rostselimas Rostov pe Don.

După nouă etape, Rostselimas deține primul loc (14 p) în clasamentul primei diviziuni a U.R.S.S. pentru prima oară după aproape un deceniu detronind pe Spartak Kiev, echipă care își obținuse suporteri să se aștepte în frunte de la prima și până la ultima etapă. Acest amănunt vorbește de la sine despre valoarea echipei sovietice, ceea ce obligă pe Chimistul la o mobilizare exemplară. Vilcencele au, la rândul lor, alte atuuri, printre acestea și fap-

tul că, față de partenera de întrecere, cu trei jucătoare în reprezentativa U.R.S.S., opt dintre elevele antrenorilor Gheorghe Ionescu și Ioan Gherhard fac parte din formația României.

Rămân ca duminică dimineață Chimistul să joace toate cele 60 de minute la valoarea pe care o cunoaștem, cu multă exactitate în atac și în apărare, pe fondul unei exemplare dăruiri, de această partidă depinzând foarte mult și rezultatul general al întîlnirii.

Meciul va începe la ora 11, și va fi condus de bulgarii D. Anghelov și B. Gheorghiev. Observator I.H.F.: Eduard Domazet (Franța).

Ion GAVRILESCU

„Cupa F. R. Hochei“:

ROMANIA (A) — ROMANIA (tineret) 2-2!

MIERCUREA CIUC, 17 (prin telefon). ROMANIA A — ROMANIA tineret 2-2 (0-0, 1-2, 1-0). Partida inaugurală a turneului internațional „Cupa Federației Române de Hochei“ a adus pe patinoarul din localitate cele două selecționate, de seniori și de tineret, ale României.

Socotită, firește, ca outsideri, tinerii hocheiști și-au depășit condiția, pentru că s-au dovedit mai bine pregătiți, mai ambicioși, mai subtili și combinațivi în atac, mai fermi în

apărare, ceea ce le-a permis să echilibreze balanța, uneori inclinând-o chiar în favoarea lor.

Fără o idee tactică clară, cu un joc dezordonat în majoritatea timpului, din pricina căruia s-au ciocnit adesea între ei și — spre hazul spectatorilor — au căzut, și, mai ales, convingși că „tineretul“ nu constituie o problemă pentru ei („cu 10-1 câștigăm“ ne spunea antrenorul principal I. Gheorghiu) seniorii s-au văzut depășiți, în marea majoritate a timpului. Motiv pentru care unul dintre ei (Hălăucă, Burada, Dospin, Solyom, Daia sau Dimache) au încercat să compenseze jocul lor slab cu mijloace nesportive.

Formația de tineret (antrenori: I. Bașa și G. Florian) a luat conducerea în min. 23

(Z. Antal), a fost egalată în min. 28 (Solyom) și a înscris, a doua oară, prin C. Gal (min. 36). Mobilizați de perspectiva înfringerii, seniorii s-au mai adunat, au mărit presiunea, partida s-a echilibrat. Ca și scorul, prin cel mai activ jucător al primei reprezentative, Chiriță, cu patru minute înainte de finalul meciului. O notă bună pentru portarii A. Nagy (tineret) și Gh. Huțan (seniori).

Au arbitrat Gh. Tașnadi — A. Ballin și T. Szabo. În al doilea meci al zilei, AVANGARD OMSK — R. P. BULGARIA 11-0 (5-0, 5-0, 1-0).

Ultima etapă a competiției va avea loc duminică dimineața și nu după-amiază, așa cum fusese programată inițial.

Mircea COSTEA

Campionatele Naționale de baschet

METALUL Rm. VILCEA — VOINȚA BRAȘOV, MECIUL ETAPEI

Va confirma echipa Metalul C.S.S. Rimnicu Vilcea și în fața frunzei clasamentului, Voința Brașov, buna evoluție din ultima vreme? Vor izbucni să câștige câte două puncte codășele clasamentului masculin, Ramira Bala Mare și Academia Militară București, în fața unor adversari evident mai bine plasate în ierarhia Diviziei A, Balanța Sibiu și, respectiv, Dinamo Oradea? Iată doar câteva din punctele de interes ale etapelor a XV-a a Campionatului Național feminin de baschet și a XVIII-a a celui masculin, la capătul cărora putem asista și la unele surprize.

Programul meciurilor — feminin: Rapid C.S.S. 5 București — Olimpia București (jocurile ocupate în clasament: 8 și respectiv 4; rezultatul din tur: 66-81). Mobila C.S.S. Satu Mare — Politehnica Sportul Studentesc București (9-7; 42-67). Constructorul C.S.S. Arad — Universitatea C.S.S. Viitorul Cluj-Napoca (11-2; 55-101). Comertul Tîrgu Mureș — Voința C.S.S. 2 Bucu-

rești (10-3; 66-89). Conpref Constanța — Metalul I.M.P.S. Salonta Crișul (12-6; 61-84). Metalul C.S.S. Rimnicu Vilcea — Voința Brașov (5-1; 83-93); masculin: I.C.E.D. C.S.S. 4 București — Universitatea Metalul Roșu Cluj-Napoca (3-10; 83-71), Ramira Bala Mare — Balanța C.S.U. Sibiu (11-5; 66-105), Academia Militară Mecanică Fină București — Dinamo I.M.P.S. Oradea (12-4; 85-103), Rapid C.S.S. 5 București — Electrobănat Timișoara (8-9; 104-110), Metalotehnica Tîrgu Mureș — Dinamo București (6-1; 81-142), Steaua — Farul C.S.S. 1 Constanța (2-7; 91-65).

Programul jocurilor din Capitală — simbătă, sala Rapid, de la ora 16: Rapid — Elba (m), Rapid — Olimpia (f); sala Floreasca, ora 15,30: Steaua — Farul (m); sala Dinamo, ora 17: Academia Militară — Dinamo Oradea (m); sala Construcția I.C.E.D., ora 15: I.C.E.D. — „U“ (m); duminică, sala Construcția I.C.E.D., ora 10,15: Automatica — Pandurii C.S.S. Tg. Jiu (m).B).

Fotbal: STEAUA PREGĂTEȘTE ATENT CURSA DE PRIMĂVARĂ

La aproximativ o lună de zile de la începerea pregătirilor, Steaua a organizat, ieri, la stadionul din Ghencea, o reuniune la care au participat și reprezentanți ai presei de specialitate; prilej de trecere în revistă a activității desfășurată de formația campioană a țării, în acest interval de timp, cu plusurile și minusurile ei, inerente, acestea din urmă, pentru perioada de început a procesului de instruire-antrenament pe 1989.

După ce șeful secției de fot-

bal și vicepreședinte al clubului, col. Cristian Gașu, a făcut cunoscute obiectivele de performanță ale Stelei (în competițiile interne și internaționale), antrenorul Anghel Iordănescu a împărțit perioada traversată de elevii lui în mai multe etape care au cuprins atât pregătirea de bază, efectuată la munte, cit și, în continuare, antrenamentele și jocurile susținute în compania unor echipe puternice de peste hotare, care au aliniat garniturile din campionat (in-

clusiv pe jucătorii străini de recunoscută valoare), cazul mai ales al lui V.I.B. Stuttgart (locul 4, actualmente, în Bundesliga) și Bayer Leverkusen, câștigătoare în ultima ediție a Cupei UEFA, dar și al celor două formații belgiene, F.C. Courtrai și Sporting Charleroi, ambele activând, cum se știe, în primul eșalon.

Gheorghe NICOLAESCU

(Continuare în pag. 2-3)



Cronica iernii

Și acum din nou la deal, pentru încă o coborîre... (Rubrica în pag. 2-3)

Foto: Dragoș A. NEAGU

FINALE ALE DACIADA MARI COMPETIȚII NAȚIONALE

ÎNTRECERI SPECTACULOASE, LA BIATLON ȘI SCHI FOND

PREDEAL, 17 (prin telefon). Vineri a fost o zi încărcată la complexul sportiv de pe Valea Rîșnoavei. În cadrul finalelor Daciadel la schi fond și biatlon pentru seniori au avut loc întrecerile în cursa de viteză a biatloniștilor și probele de ștafetă de 4x5 km pentru fete și 4x10 km pentru băieți.

re din poligon emoțiile sînt evidente pentru majoritatea concurenților, și doar Daniel Mazilu, Iancu Diaconescu și Mihai Rădulescu au plecat fără ture de penalizare, în timp ce Nicolae Șerban (1), Sorin Popa (2) și Imre Lestyany (1) au executat penalizările respective.

Se aleargă tare, și doar cei cu nervii foarte bine puși la punct reușesc să se stăpînească la executarea tirului. Trecerea a doua prin poligon, la poziția în picioare, avea să fie hotărîtoare în stabilirea ierarhiilor. Singurii care au țintit fără greșală au fost Mazilu și Popa, dar primul, cu o alergare mai slabă, se va situa doar pe poziția a patra, iar Popa penalizat de juriu pentru indisciplina în poligon, nu va intra în primul 6.

Lupta pentru primul loc se va da între Iancu Diaconescu (Dinamo) și Imre Lestyany (A.S.A.). Dinamovistul va executa o tură de penalizare, iar principalul său adversar, care a alergat foarte bine, va face acum trei ture de penalizare și ultima buclă de alergare va fi străbătută de cel doi sportivi cu ultimele resurse de energie. Iancu Diaconescu a mai rămas cu un avantaj de 12 secunde, care l-au

Paul IOVAN

(Continuare în pag. 2-3)



Iancu Diaconescu

Cronica iernii

O SECȚIE ÎN PLINĂ AFIRMARE

După ce a câștigat ediția 1976 a concursului internațional de la Sofia, Beatrice Huștiu a devenit studentă la IEFS, abandonând, la 19 ani, „scena” competițională. Fosta multiplă campioană la patinaj artistic a fost apoi repartizată ca profesoară de educație fizică în județul Timiș, iar după perioada de stagiatură a preluat conducerea secției C.S.S. nr. 1 Timișoara.

Prin rezultatele obținute, această secție s-a înscris în aria performanței. Dovadă? Cele 36 de medallii dobândite în 8 ani la campionatele naționale sau în diferitele competiții republicane. În ultima vreme, patinatoarii timișoreni au dominat probele de perechi. De exemplu, Ioanica Cnejev - Felix Sintean au cucerit în 1988 titlurile de campioni la categoria copii, iar Cosima Ciuhandru - Cătălin Frățilă, Sanda Grin - Ciprian Constantin și frații Manuela și Ionuț Dolga au urcat pe podium. Am înțeles pe tânăra antrenora: „Te-ai remarcat, ca sportivă, la individual, dar de ce, ca antrenora, și-ai axat munca pe proba de perechi?”. „Pentru că disputele la dublu sunt nou introduse în programul competi-

țional oficial intern și pentru că e, implicit, mai greu să sincronizezi doi patinatori într-un singur exercițiu. Or, mie întotdeauna mi-a plăcut să abordez lucrurile dificile.”

În „atelierul” viitorilor performeri, Beatrice Huștiu pregătește 20 de fete și băieți (cele mai bune sportive ale noului promoții numindu-se Roxana Despotovici, actuala campioană a țării la categoria speranțe, și Enikő Fenyesi, de... 5 ani), care li inspiră multă încredere în vederea apropiatelor concursuri republicane.

Iată un mănunchi de performanțe, care denotă muncă perseverentă, talent și dorința fermă de autodepășire. Succesele acestei secții de patinaj artistic, aflată în plină afirmare, se datorează și sprijinului acordat micuților „artiști ai gheții” de conducerea C.S.S. nr. 1 Timișoara (director - Dezideriu Blaler), de Inspectoratul școlar județean, de ceilalți factori cu atribuții. (Traian IOANITESCU).

PORNIND DE LA O SCRISOARE...

„Vă scriu pentru prima oară, nu cu supărare, ci pentru a preveni unele încălcări ale regulamentelor competițiilor de masă” - subliniază Mircea Bogorin, inginer proiectant principal la ARO Cimpulung Muscel. „Cul folosește, de pildă, faptul că la unele competiții de masă sunt înscrși sportivi deja consacrați? Subiectul a mai fost, într-adevăr, tratat în ziarul nostru, dar problema pe care o ridică noul nostru corespondent

este următoarea: „An de an se organizează „Cupa Pionierul” la sporturile de iarnă, la care sunt admisi numai copii nelegitimați, mai precis copii care n-au participat la concursurile oficiale de performanță. Or, la ediția 1988 a „Cupei Pionierul” desfășurată la Vatra Dornel, în ianuarie, câștigătorul concursului de schi alpin la grupa 11-12 ani a fost recunoscut drept unul dintre competitorii de la „Cupa Șoimii Sibiu”, competiție din calendarul F.R.S.B., desfășurată în săptămâna precedentă.”

Cum este vorba despre Ștefan Orban, de la C.S.S. Sf. Gheorghe care re-punctează, într-adevăr, în listele de punctaje FIS ale federației de specialitate, publicăm extrase din scrisoarea proiectantului muscelian în dorința ca la finală „Cupei Pionierul” (ce se va desfășura între 21 și 26 februarie) asemenea abaterilor de la etica sportivă să nu se mai repete (Rd. T.)

BULETINUL ZĂPEZII

Iată grosimea stratului de zăpadă din unele zone montane ale țării: Iezer 23 cm, Stina de Vale 77 cm, Băișoara 22 cm, Semenic 58 cm, Paring 37 cm, Păltiniș 46 cm, Bilealac 175 cm, Virful Omu 36 cm, Cota 1500-Sinaia 33 cm, Predeal 22 cm, Poiana Brașov 39 cm, Lăcăuți 37 cm, Buciu 92 cm, Vatra Dornel 41 cm, Poiana Stampel 43 cm, Ceahlău-Toaca 27 cm, Rarău 64 cm

O COMPETIȚIE ORIGINALĂ

Pirtele din Poiana Brașov au găzduit o competiție inedită de schi, desfășurată sub generoasa egidă a „Dacladei”. Este vorba despre „Cupa Brașov-89” pentru probele de fond și slalom, la startul cărora au semnat prezența primii 10 sportivi clasificați în etapele județene ale cupelor U.T.C., U.G.S.R. și „Pionierul”. Cel 150 de concurenți și-au disputat cu ardore înfăptuirea în această ediție a competiției, inițiată și organizată de Consiliul Municipal pentru Educație Fizică și Sport din orașul de la poalele Timpei. Cel mai bun vor participa la finalele competițiilor respective de la Vatra Dornel. Câștigătorii: Dana Radu și Iuliu MIKLOS (ambii de la CFSB Brașov - la cat. 11-12 ani). Mihaela Popa (Sc. gen. 23) și Andrei Ștefan (Lic. I. L. Honterus - la cat. 13-14 ani), Simona Demeter (Lic. Științe naturale) și Mircea Ene (Lic. Predeal - la 15-19 ani), Vasile Horde (Steagul Rosu) la peste 20 de ani, la schi fond și Ioana Prișcu (Sc. gen. 29) și Claudia Urs (Sc. gen. 30 - la 11-12 ani), Mirela Chindea (Sc. gen. 21) și Attilia Chiș (Sc. gen. 9 - la 13-14 ani), Ionela Bășa și Sorin Gheța (ambii comuna Fundata), la 15-19 ani, Cornelia Giliciuc (I.E.E.L.I.F.) și Gheorghe Stolan (Steagul Rosu - la peste 20 de ani) la schi fond. (Carol GRUIA - coresp.).

PROTOTIPURI DE PATINE CU ROTILE

Preocupările intense ale federației de specialitate pentru asigurarea unei pregătiri continue, pe întreaga durată a anului, s-au materializat, iată, cu puțin timp în urmă: au fost realizate primele prototipuri de patine cu roțile, (tip Scating, din fibră de sticlă, și tip Rollin), atât pentru „artiști”, cât și pentru „vitezisti”. Reușita UCECOM-ului (vicepreședintele Petrică Smeu s-a dovedit un fervent susținător al ideii) sperăm să-și dovedească utilitatea, în cel mai scurt timp. În rezultate superioare obținute de patinatorii noștri. După cum se știe, patinajul cu roțile a luat un avânt foarte mare pe plan internațional, de mai mulți ani fiind organizate, cu succes, campionate europene și mondiale. (D.S.).

TOT MAI MULTE MECIURI ECHILIBRATE

Concursul senioarelor, din cadrul „Cupei 16 Februarie”, care are loc în Sala de tenis „23 August” din Capitală, a ajuns în faza primelor patru, moment din care acesta se dispută după sistemul turneu (fiecare cu fiecare). După victoria neașteptată, dar perfect meritată asupra favoritei nr. 2, Teodora Tache, tânăra jucătoare dinamovistă Cătălina Cristea (14 ani) și-a continuat jocul foarte bun, întrecându-l pe Teodora, și pe stelistă Daniela Ivana, de asemenea senioară: 6-1, 6-4. În primul meci al turneului pentru locurile 1-4, ea a cedat la limită în fața campioanei țării Florentina Cărpene, după trei seturi extrem de disputate și încheiate cu scoruri identice (6-3, 4-6, 4-6). Un meci pe care putea foarte bine să-l și câștige. În cea de-a doua partidă, Claudia Neacsu (Steaua, 17 ani) a reușit și ea un rezultat surpriză, învingând-o pe colega sa de club, Diane Samungi, cap de serie nr. 3.

Astăzi, de la ora 9, au loc meciurile Samungi - Cristea și Cărpene - Neacsu, iar mâine (de la ora 9) Neacsu - Cristea și Cărpene - Samungi. Ambele reuniuni de simplu sunt urmate de partide de dublu.

Rezultate tehnice, turul 2: Florentina Cărpene (ICIM Brașov) - Izabela Martin (Politehnica Buc.) 6-2, 6-4; Monica Chirilă (Dinamo) - Gabriela Precup (ICIM Brașov) 6-1, 6-2; Andreea Vane (Electrică Timișoara) - Magdalena Răcovoci (U.T.A.) 6-3, 3-6, 6-4; Claudia Neacsu (Steaua) - Mirela Buciu (Steaua) 6-3, 6-1; Diane Samungi (Steaua) - Mihaela Testiban (Politehnica Buc.) 6-0, 6-0; Simona Petru (C.S.S. Reșița) - Gabriela Mitrică (Steaua) 6-2, 6-4; Daniela Ivana (Steaua) - Otilia Pop (Progresul Energometric) 6-3, 6-3; sferturi: Cărpene - Chirilă 3-6, 6-0, 6-1; Neacsu - Vanc 7-5, 6-2; Samungi - Petru 6-2, 6-1; Cristea - Ivana 6-1, 6-4; în turneu pentru 1-4: Cărpene - Cristea 4-6, 6-4, 6-4; Neacsu - Samungi 3-6, 7-6, 7-5.

CONCURS DE LUPTE LA TIRGU JIU

Zilele trecute, Sala Sporturilor din Tg. Jiu a găzduit întrecerile unui concurs de selecție rezervat juniorilor, la lupte libere, concurs dotat cu „Cupa 16 Februarie”. Competiția a avut menirea de a depista noi elemente talentate pentru practicarea acestei discipline sportive, cu intenția de a se completa componența Centrului de Pregătire Olimpică din municipiul de reședință a județului Gorj.

Antrenorul federal Ion Crăsnic, cel care a urmărit și organizat concursul, ne-a furnizat o serie de informații, ca și clasamentul

● La BUHUȘI, în Sala Moldova, unde au loc întrecerile seniorilor și juniorilor, partidele au fost tot mai disputate și spectaculoase, ceea ce a făcut să crească și numărul spectatorescilor, veniți atât din localitate, cât și din Bacău și Piatra Neamț. Iată câteva rezultate, turul 2: C. Porumb (Dinamo Brașov) - A. Voinea (CCIAG) 6-4, 7-5; B. Mozaș (Dinamo Brașov) - R. Fărcaș (Dinamo Brașov) 7-6, 7-8; C. Chițes (Dinamo Brașov) - O. Florea (Mecanica Bistrița) 1-6, 6-1, 6-2; L. Vespas (CCIAG) - O. Dragomir (Dinamo Brașov) 6-7, 6-1, 6-2; C. Enache (Steaua) - C. Zetu (Dinamo Brașov) 6-2, 6-1; S. Gorgan (Mecanica Bistrița) - D. Grigoraș (Steaua) 6-4, 6-0; D. Dragu (C.S.S. 2 Petromar Constanța) - M. Iliescu (Steaua) 6-2, 6-2; turul 3: Porumb - Mozaș 5-7, 6-1, 6-2; Chițes - Nicolae 6-4, 6-3; Dragu - Gorgan 6-7, 6-3, 6-4. (Ion VIERU, coresp.).

„CUPA 16 FEBRUARIE”

celor mai buni sportivi la cele zece categorii de greutate: „Turneul de selecție a fost rezervat tinerilor născuți între anul 1971 și 1974, în scopul definitivării lotului național de juniori, ca și al completării numărului de sportivi componenți al centrului de la Tg. Jiu. Concursul a fost interesant, cu multe meciuri dinamice, în care cei mai mici aspiranți la marea performanță au demonstrat că pretențiile lor la selecție sînt îndreptățite, fiind deja posesori ai unor avansate cunoștințe tehnice. Între aceștia îi amintim pe Adrian Malta (Vitorul Cluj-Napoca), Andrei Adam (C.S.M. Cluj-Napoca), Ion Rotaru (C.S. Onești), Fănel Carp (Construc-torul Hunedoara), Daniel Pop (Tractorul Brașov), Vasiliță Goian (C.S.S. Oțelul Călárași), Gyula Mangu (Lucafărași Satu Mare), ca și pe „grii” Sandu Andone (Dunărea Galați), Ionel

În planse

● „CUPA EUROPEI” ÎN ACTUALITATE. După ce, la începutul acestei luni, sabrerii clubului Steaua au participat la „Cupa Europei” - întrecere anuală care reunește echipele campioane naționale de pe bătrînul continent -, fără succes, acuzînd pe planse lipsa familiarizării cu electricitatea acestei arme, este acum rîndul floretistelor aceleiași club să evolueze în prestigioasa competiție, aliniindu-se însă la start cu șanse reale de victorie. Pentru că din cvintetul preconizat - Elisabeta Tufan, Claudia Grigorescu, Reka Lazăr, Roxana Dumitrescu, Laura Badea - primele trei sînt componente ale echipei României, vicecampioană mondială, iar Elisabeta Tufan, actuala campioană a lumii. După cum ne spunea col. Constantin Ștefan, șeful secției de scrimă a clubului Steaua, formația antrenată de Tudor Petruș va evolua la Torino atît în meciurile din „Cupa Europei” (24 februarie), cît și la „Trofeul Cariplo”, turneu de cat. A, dn cadrul Cupei Mondiale (25-26 februarie). „După pregătirile asidue făcute în această iarnă, după primele verificări efectuate la campionatele naționale și pe planșele internaționale, așteptăm acum o nouă poziție onorantă a floretistelor noastre”, a precizat inter-

locutorul nostru. ● O UTILĂ PRACTICĂ. Biroul F.R. Scrimă, conform unei practici verificate ca utilă, a analizat în această săptămîna trei secții din țară: Farul Constanța, C.S. Școlar Ploiești și C.S. Municipal Cluj-Napoca. Dacă din partea cluburilor de pe Litoral și de pe Someș au participat la analiză nu numai antrenorii, ci și conducătorii respectivelor unități, col ploeștean a fost (din nou!) prezent doar cu antrenorul, reflectînd și pe acest plan gradul redus de preocupare a direcției clubului școlar pentru secția de scrimă. ● POPULARIZAREA SCRIMEI, ca disciplină olimpică, prin concursuri de nivel republican, care să atragă copiii Litoralului pe planșe, a fost solicitată (pe bună dreptate, întrucît Constanța nu a mai organizat de mulți ani asemenea competiții) de președintele clubului Farul, Tudor Olaru. ● O SECȚIE = O SPORTIVĂ, așa ar putea fi succint caracterizată, prin prisma performanței, secția de la C.S.M. Cluj-Napoca, doar floretista (și, mai recent, spadașina) Judith Gyurkan punctînd în ciclul olimpic 1985-1988 prin rezultate pe planșele interne și internaționale. Și dacă vom adăuga că celelalte două unități sportive analizate n-au putut avea nici măcar un asemenea

ACTUALITĂȚI DIN ATLETISM

● Cu două săptămîni înaintea Concursului Republican de iarnă pentru aruncările lungi, în Capitală, pe stadionul „23 August II” a avut loc o competiție cu caracter municipal soldată cu câteva rezultate promițătoare în perspectiva viitorului sezon de concursuri în aer liber. Astfel, tînara craloveană Livia Meheș de la C.S.M. Universitatea a aruncat greutatea la 19,58 m, demonstrînd o remarcabilă constanță: 19,43 m, 19,29 m, dep. 19,38 m, 19,58 m și 19,28 m. Mihaela Loghin, clasată a doua, a obținut 18,92 m.

bănete (CSȘ 190) 13,83; prăjină: Daniel Ion (CSȘ 4) 3,60 m; înălțime: Gelu Stamate (CSȘ) 1,93 m, Gh. Niculescu (CSȘ 4) 1,90 m; FETE: 50 m: Monica Pirvu (CSȘ 3 Steaua) 6,5, Marielena Epû (CSȘ 2 C-ta) 6,7; 50 mg: Cristina Medescu (CSȘ 5 Rapid) 7,6, Elena Enescu (CSȘ Rm. Vilcea) 7,7; Lungime: El. Dumitrașcu (CSȘ Mangalia) 5,56 m, Alina Mocanu (CSȘ 2 C-ta) 5,55 m; înălțime: Gabriela Dinică (CSȘ 4) 1,60 m; greutate: El. Vlădescu (CSȘ 3 Steaua) 11,90 m. (George LAZĂR - coresp.).

● Etapa de zonă a Concursului republican al juniorilor II, desfășurată în sala complexului sportiv „23 August” din Capitală a avut următoarele rezultate mai bune: băieți: 50 m: Dan Probulgov (CSȘ 5 Rapid) 6,1, Gabriel Dragomir (Flacăra Moreni) 6,2; 50 mg: Adrian Boboc (Petrolul Pl.) 7,4, Gh. Moise (Olimpia) 7,7; lungime: Eduard Teohar (Prahova CSȘ Pl.) 6,63 m, Viorel Bitan (CSȘ 4) 6,56 m; triplu: Mircea Stancu (CSȘ Tîrgoviște) 13,88 m, Victor Clo-

● 261 de atleți din 43 de cluburi au participat la Bacău la etapa de zonă a Campionatului juniorilor I. Cele mai bune performanțe: Carla Popa (CSȘ 1 C-ta) 6,3 pe 50 m și 25,1 pe 200 m, Florina Nader (Dinamo) 7,3 pe 50 mg, Carmen Nistor (CSȘ Suc.) 57,6, Lilliana Sălăgean (CSȘ Suc.) 2:10,2 pe 600 m, Daniela Antipov (Dunărea Gt.) 4:24,0 pe 1500 m. etc. (Eug. TEIRAU, coresp.).

GALA DE BOX, LA GALAȚI

Sala Sporturilor din Galați a găzduit, în prezența a peste 1500 de spectatori, o interesantă și atractivă gală pugilistică la care au participat sportivi din cadrul lotului național de juniori și echipele C.S.M. Constructorul Galați și C.S. Brăila. Întîlnirea dintre cele două formații (juniori și seniori) a revenit gălaștenilor, cu scorul de 9-7, victoriile seniorilor fiind realizate de: Gh. Tănase, S. Petrescu, V. Cara, I. Panait, C. Lihăceanu, C. Băltășescu, respectiv C. Costache, C. Mardare și M. Turcu.

Meciurile juniorilor din lotul național, care efectuează un stagiul de pregătire în orașul dunărean, s-au soldat cu următoarele rezultate: D. Dochia (Dinamo Buc.) b.p. A. David (C.S. Muscelul), D. Siminică (Voinea Iași) b.p. D. Văduva (C.S.M. Drobeta Tr. Severin), I. Ștefan (C.F.R. Timișoara) b.p. D. Gîmbuluc (C.S.M. Zalău). T. SIRIOPOL - coresp.

ODIHNĂ ȘI SĂI TURISTICĂ NEPTUN

Complexul balnear „Doina”, din sat Neptun, înzestrat cu cele mai moderne loace de tratament și proceduri speciale, pune de un personal medical cu înaltă calificare, specializat în tratarea următoarelor afecțiuni ale aparatului locomotor: reumatism cronic și degenerativ, artroză, șez, sechele post-reumatismale sau post-traumatice, afecțiuni ale sistemului nervos periferic, otorino-laringite etc.

Instalații complexe de balneologie, kinoterapie, bazine cu apă de mare, fizioterapie, masaj subacval, electrofizioterapie sînt puse în slujba sănătății dv.

Sînt aplicate proceduri (impachetate) pe nămol sapropelic din lacul ghiol, băi cu apă de mare încălzită, plante, se fac tratamente cu Gerovital și Pell-Amar, preparate românești, pentru combaterea infirmității prematură și regenerarea funcțiilor nismului.

Alte relații legate de tratament le obține la telefon 917/31517.

bilant, total I scriemei formant CLUJ-N de scri ani l) e mă din va cu plină o se resti unui c jute pe Habala cei doi ghe Ho rea pe nin), f eficient tr-o t guros proces talente, plan ic intre c brogens stanta condit Școlară găteasc și spad LA C.S trecutul reprezi ieștiului sportiv, ductivitate alte su ba, la Olimpia demne punctea ● LA ultima de la venită cu șe sabile, du-se s oara D tălin F Iulian v

Nici l dintre n lui nu bunele pităla, nini. Vlcea, Neamt, spectato care a După r impresi antreno al națio

Mîine, line și celei de campio complex Giulești rștenel (meci pentru importa clasamei ultimel Galați, (sint Dinan

MECIUR

Min Campi ne A BUC ca, de Fină - TIM - Ru - CON - TE

HANDBALISTELE DIN SIBIU MERITUOASE INVIŢĂTOARE

Timp de trei zile s-a disputat în sala Floreasca din Capitală tradiţionalul turneu internaţional de handbal feminin (junioare I), dotat cu „Cupa C.S.Ş. 2” Bucureşti.

Ediţia a XII-a a acestei competiţii, care s-a bucurat de o foarte bună organizare, a reunit formaţiile E.B.T. Berlin, A.S.Z. Wrocław, precum şi echipele C.S.Ş. din Timişoara, Sibiu, Galaţi, Braşov, Iaşi şi Bucureşti, care au oferit un spectacol sportiv atractiv, datorită evoluţiilor unor tinere handbaliste cu frumoase calităţi şi certe perspective.

Finala „mică” s-a disputat între C.S.Ş. „Mihai Eminescu” Iaşi şi C.S.Ş. Dinamo Braşov, moldovencele — cu Liliana Bahrim în bună formă — reuşind să câştige cu un avantaj minim (13-12), după ce la pauză partenerii lor de întrecere conduseseră cu 7-4.

Finala „mare”, între C.S.Ş. Sibiu şi C.S.Ş. 1 Galaţi, a avut o desfăşurare palpitantă, cu răsturnări spectaculoase de situaţii. După egalul din min. 10 (3-3), gălăţencele se desprind, având la pauză patru puncte avans (9-5). În prima parte a reprizei scunde elevele antrenorului Ştefan Oanceanu remontează, reuşind să egaleze, în min. 24 (9-9), şi să preia conducerea în min. 33 : (13-12). Din acest moment sibiencele nu mai scapă jocul din mână, ajungând în min. 39 la 17-13. Scor final 18-15.

CLASAMENTE : 1. C.S.Ş. Sibiu, 2. C.S.Ş. 1 Galaţi, 3. C.S.Ş. „Mihai Eminescu” Iaşi, 4. C.S.Ş. Dinamo Braşov, 5. Electronica Industrială Bucureşti, 6. A.S.Z. Wrocław (R. P. Polonă), 7. C.S.Ş. 2 Bucureşti (A), 8. E.B.T. Berlin (R.D. Germană), 9. C.S.Ş. Timişoara, 10. C.S.Ş. 2 Bucureşti (B).

Au fost, de asemenea, acordate frumoase premii pentru: cel mai bun portar — Mihaela Crăcană (Iaşi), cea mai bună extremă — Cristina Tevi (Electronica Industrială), cel mai bun pivot — Ionela Arnăutu (Iaşi), cel mai bun inter — Leona Borş (Galaţi), cea mai bună conducătoare de joc — Rodica Constantinescu (Galaţi), cea mai bună apărătoare — Loreana Frăţilă (Sibiu), cea mai tinăra participantă — Marilena Boghiu (Galaţi), golgera turneului — Mihaela Apostol (Sibiu) — 49 goluri. Alexandru EPURAN — coresp.

C. M. DE HANDBAL MASCULIN (Grupa B)

Echipa masculină de handbal a României, participantă la Campionatul Mondial (grupa B) care se dispută în Franţa, a obţinut până acum în seria preliminară la Cherbourg, două victorii : 25-16 cu echipa Kuwaitului şi 25-21 cu formaţia Bulgariei, urmând ca sâmbătă seara să întâlnească

din Portugalia, Cuba, Mexic, Porto Rico, Brazilia, Argentina, Columbia, Panama şi Venezuela

SPORTUL IN LUME

JUBILEUL DE 20 DE ANI AL C. E. DE ATLETISM

După mai multe experimente care au avut loc la Dortmund, Praga, Madrid, Belgrad etc. începând cu anul 1970 întrecerile de sală ale atletilor europeni au devenit campionate în toată regula. Aceste competiţii continentale indoor s-au desfăşurat fără întreruperi, an de an, astfel că acum, la Haga, va fi sărbătorită cea de a 20-a ediţie jubiliară.

La cele mai multe dintre acestea au fost prezenţi şi atleţii din ţara noastră care, nu o dată, s-au numărat printre fruntaşii întrecerilor, obţinând titluri de campioni, recorduri europene sau chiar mondiale, numeroase alte medalii de argint şi de bronz. La ora jubileului de 20 de ani al C.E. ne face plăcere să reamintim că după victoria Vioricăi Visco-

poceanu, la Viena, în 1970, la lungime, au urmat, între alţi campioni români: Doina Melinte în 1982 — 800 m la Milano, în 1985 şi 1987 — 1500 m, la Atena şi Budapesta, Natalia Andrei în 1971 şi 1974 — 1500 m, la Katowice şi Viena, Dorina Căţeanu în 1971 — lungime, la Katowice, Carol Corbu în 1973 — Rotterdam.

La întrecerile de la Haga, atletismul nostru este reprezentat de: Paula Ivan şi Doina Melinte la 1500 m, Maricica Puică la 3000 m, Alina Astafel şi Sorin Matei la înălţime.

LUPTA ÎMPOTRIVA APARTEIDULUI ÎN SPORT CONTINUĂ

NEW YORK, 17 (Agerpres). — Convenţia O.N.U. împotriva apartheidului în sport a fost ratificată de alte cinci ţări : Iran, Siria, Insulele St. Christopher şi Nevis, Mauritania şi Tanzania. Aşa cum se cunoaşte, în anul 1985 Adunarea Generală a O.N.U. a adoptat o convenţie prin care se interzice orice legături în domeniul sportului cu Republica Sud-Africană, ţară unde este practică politica de apartheid.

ULTIMUL CLASAT

Sigur că, din todeauna şi pretutindeni, sportivii mari s-au bucurat de o anumită notorietate. Ponderată, cu măsură în cazul unora, uneori împinsă însă până la limite, ba chiar scăpând de sub control, în cazul altora, fozosiţi — dacă nu şi manevraţi — de tot felul de impresari şi firme intr-o societate, cea de consum, în care totul e de vânzare, iar reclama a fost, este şi va fi sufletul comerţului.

Că argentiniianca Gabriela Sabatini, de pildă, una dintre cele mai reputeate jucătoare de tenis din lume, clasată în prezent pe poziţia a 3-a în clasamentele A.T.P. (după Graf şi Navratilova), îşi speculează la maximum, ca un veritabil business man, izbînziile, onorând la ora de faţă 18 contracte publicitare (într-o parte unuia deosebit de lucrativ, cu Casa de modă „Serrano” din Buenos Aires), aproape că nu-l de mirare. Mulţi campioni de elită, din diferite sectoare ale sportului profesional, procedează aşa, numele lor ajungând adevărate „monede de schimb” în universul zgomotos al reclamei, de la promovarea unor mărci de automobile la banala (dar atât de vindută) pastă de dinţi!

Cînd însă acelaşi lucru se întâmplă cu un săritor cu schiurile de la trambulină ca englezul Eddie Edwards, atunci veţi fi de acord că situaţia se schimbă radical, riscînd să capete, dacă n-a şi căpătat, o turnură penibil-

ă. Pentru că trustul de calculatoare „Sharp” utilizează, de anul trecut, chipul lui Edwards pe afişele sale publicitare ca „manşeta” că aparţine... celui mai slab săritor din lume! Nu-i nici o exagerare aici. Pe ultimul loc la C.M. 1988, Edwards îşi va păstra contractul (şi avantajele materiale din el decurgînd) cu condiţia ca, ediţia 1989 a „Mondialelor” programate luna viitoare în Lahti, în Finlanda, să nu se claseze mai sus de locul 30. Altfel, înţelegerea cade, iar englezul trage ponoasele...

N-ar fi fost nici un comentariu pentru atingerea „scopului”, Edwards fiind realmente un săritor fără har, dacă el nu s-ar fi accidentat recent, prezenţa lui la Lahti, suficientă pentru menţinerea în vigoare a tirului cu „Sharp”, devenind problematică. Şi-atunci, se întreba, nu fără ironie, „l'Equipe Magazine”, cine va mai fi cel mai slab săritor din lume?

Lăsînd gluma, pare bizar, ca să nu zicem trist, destul de unuia care, într-un moment în care performerii a-saltează şi adesea spulberă limitele umane, îşi face statul de glorie nu doar din pierde, ceea ce e posibil, ci din a fi mereu ultimul, ceea ce e jalnic. Atitudinea lui marginalizează sportul, dar la fel de adevărat e că Eddie Edwards nu-i nici primul, nici unicul vinovat.

Ovidiu IOANIŢOAI

COMPETIŢIE INTERNAŢIONALĂ DE GIMNASTICĂ LA CARACAS

CARACAS (Agerpres). — În luna martie va avea loc la Caracas campionatul ibero-american de gimnastică, la care vor lua parte 250 de sportivi

din Portugalia, Cuba, Mexic, Porto Rico, Brazilia, Argentina, Columbia, Panama şi Venezuela

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

ATLETISM • Cu prilejul unui concurs desfăşurat la Abidjan, Lucienne N'Da (Cote d'Ivoire) a stabilit un nou record al Africii în proba feminină de săritură în înălţime, cu rezultatul de 1,85 m.

CICLISM • Etapa a 4-a a Turului Cubel, disputată pe un traseu muntos între oraşele Holguin şi Las Tunas (84 km), a fost câştigată de rutierul cehoslovac Jan Svoboda, înregistrat cu timpul de 1h40:03. Pe locul al doilea, la 5 secunde, a sosit Wanderberg (R.D.G.), iar pe locul trei s-a clasat Saitov (U.R.S.S.) — 10 secunde. Turul americanilor, competiţie în 12 etape, va reuni 96 de rutieri, printre aceştia aflîndu-se şi ultimii trei câştigători al Turului Franţei — americanul Greg Lemond, irlandezul Stephen Roche şi spaniolul Pedro Delgado. Cursa

va începe la Caracas şi se va încheia la Miami, în S.U.A. În capitala Venezuelei va avea loc o etapă prolog de 4,5 km contracronometru individual.

NATAŢIE • La campionatele sud-americane de nataţie, ce vor începe la 9 martie în oraşul argentinian Rosario, şi-au anunţat participarea sportivii şi sportivele din 11 ţări : Brazilia, Bolivia, Columbia, Chile, Ecuador, Paraguay, Peru, Surinam, Uruguay, Venezuela şi Argentina. În programul competiţiei figurează întreceri la inot, polo pe apă şi inot sincronizat. În cadrul concursului de inot de la Göteborg, suedezul Anders Holmertz a câştigat proba de 200 m liber, cu performanţa de 1:48,99, iar Aleksandr Galkov (U.R.S.S.) s-a situat pe locul întâi la 1500 m în 15:37,54. Rezultate înregistrate

reprezentativa Islandei. Alte rezultate înregistrate joi, în ziua a doua a competiţiei : Nantes (A) — Danemarca — Cuba 27-23 (14-10), Polonia — Egipt 32-17 (16-9) ; Grenoble (B) — Spania — Israel 21-19 (12-12), Franţa — Austria 21-14 (10-4) ; Cherbourg (C) — Islanda — Kuwait 32-14 (15-8) ; Belfort (D) — R.F. Germania — Olanda 26-14 (10-7), Elveţia — Norvegia 22-18 (13-10).

Astăzi, în ultima zi a preliminariilor se vor disputa următoarele meciuri : A — Cuba — Egipt, Polonia — Danemarca ; B — Austria — Israel, Franţa — Spania ; C — Bulgaria — Kuwait, România — Islanda ; D — R.F. Germania — Elveţia, Norvegia — Olanda.

Luni vor începe jocurile semifinalelor la care vor participa primele trei echipe din fiecare grupă preliminară : la Marsilia (grupele A-B) şi la Strasbourg (C-D).

TURNEE DE TENIS

În optimile de finală ale turneului feminin de la Fairfax Steffi Graf a învins-o cu 6-0, 6-0 pe canadianca Carling Bassett, Leila Meski (U.R.S.S.) a dispus cu 6-3, 6-4 de Eva Pfaff (R.F. Germania) • Turneul de la Memphis (Tennessee) a programat primele partide din optimile de finală ale turneului masculin. Pernfors — Sampras 6-2; 6-3; Connors — Stolenberg 6-3, 7-5; Grabb — Krickstein 7-6, 6-3. • În optimile de finală ale turneului de la Milano, contînd pentru „Marele Premiu”, Becker l-a eliminat cu 6-3, 7-6 pe Forget, Mc.Enroe a dispus cu 6-2, 6-3 de Shapers, Zivojinovic l-a învins cu 7-6, 7-6 pe Noah, iar Cerkasov a câştigat cu 7-6, 5-7, 7-6 partida cu Masur.

CUPELE EUROPENE DE BASCHET

• În meci tur pentru semifinalele Cupei Koraci, Partizan Belgrad a învins cu 75-63 (41-36) formaţia B.C. Zadar. În cealaltă semifinală, Vismara Cantu a dispus cu 95-81 (43-49) de Philips Milano • În meci tur pentru semifinalele competiţiei feminine Cupa Liliana Ronchetti, T.S.K.A. Moscova a întrecut pe teren propriu, cu 103-75 (45-34), formaţia italiană Trogylos Priolo. • Rezultatele înregistrate în turneul final al C.C.E. (masculin) : Aris Salonice — B.C. Barcelona 90-84, S.K.A. Moscova — Nashua Den Bosch 80-76, Maccabi Tel-Aviv — C.S.P. Limoges 87-92, Jugoplastika Split — Scavolini Pesaro 87-65. În clasament, după 9 etape conduce B.C. Barcelona cu 17 p.

• CAPITANUL RUGBYSTILOR galez.

Paul Thornburn, este recordmanul ţării sale în realizarea loviturilor de picior, care au adus multe victorii reprezentativei Țării Galilor. În palmaresul său figurează 170 puncte realizate fie din lovituri de pedesapă, fie din lovituri de picior căzute. Precedentul record galez aparţinea legendarului Phil Bennet. În rugbyul nostru principalul maestru al loviturilor de picior a fost dinamovistul Ion Constantin, peste ceea ce a realizat Thornburn • **UNUL DINTRE DUELURILE** aşteptate cu cel mai mare interes de apropiatele C.M. de atletism în sală, la Budapesta este cel dintre aruncătorii de greutate americanul Randy Barnes şi Ulf Timmerman, din R.D. Germană. Anul trecut la J.O., Timmerman a fost campion, cu 22,47 m. Barnes, al doilea, cu 22,39 m. În această larnă, Barnes a devenit recordman mondial de sală, cu 22,66 m. După doar 12 ore Timmerman a luat parte la un concurs la Berlin, orleş cu care a obţinut 22,04 m îmbunătăţind cu 20 cm recordul ţării sale. Ce va fi la începutul lunii martie la Budapesta? Aşa, prin simplă impresie, pronosticăm totuşi victoria lui Timmerman • **PUGILISTUL** Ray Sugar Leonard, cel care cînd părăseste ringul, cînd revine în „careul magic” eucerind noi victorii şi titluri mondiale, după obţinerea centurii de campion (WBC), la categoria super mijlocie, în meciul cu canadianul Donny Lalonde, urmează să-l întâlnească acum, la 12 iunie, la Las Vegas, pe Thomas Hearns, deţinător al centurii mondiale

le a unuia dintre multele organizaţii ale bolicului profesionist. Cu titlu, sau fără titlu în joc, partida se anunţă oricum interesantă

• **FOTBALUL AMERICAN**, unul dintre jocurile sportive cele mai dure, a început să fie practicat şi în



săllele din S.U.A. Dar aceasta nu este încă totul, căci se încearcă acum „transplantul” său în Pelatul sporturilor parizian de la Bercy. • **UN EXPERIMENT** urmează a fi făcut la campionatele de pentation modern ale Franţei. Este vorba ca tot concursul să se desfăşoare doar într-o singură zi (!) : călăria scrima şi inotul dimineaţa, tirul şi crosul după-amiaza. Sintem foarte curioşi să aflăm concluziile la care se va ajunge pentru că, în mod obişnuit, doar disputa de la scrima se întinde pe multe ore, uneori chiar pe o zi întreagă... • **UN**

VALOROS RECORD a înregistrat pe pista

velodromului moscovit, acoperit de la Krlatskoe, tinăra ciclistă Larisa Orlova. În proba de 200 m lansat ea a fost înregistrată cu timpul de 11,73. Performanţa reprezintă un record de junioare, deoarece Orlova este în vîrstă de numai 18 ani, dar multe cicliste senioare ar fi bucurate să realizeze rezultate în apropierea acestui performanţ! • **ECUADORIANUL** Rolando Vera, cel care a câştigat anul acesta, pentru a treia oară, faimosul cros San Silvestro, din noaptea Anului Nou, la Sao Paulo, are 24 de ani, 159 cm şi doar 51 kg. Cel mai bun rezultat al său pe 10000 m (27:54,33) l-a realizat în decursul sezonului trecut, cînd însă a fost abia a 14-lea la J.O. de la Seul, cu 28:17,64. „Sportivii din ţara mea aşteaptă ca eu să câştig această corridă, pentru care mă pregătesc, în mod special. Anul trecut, spre exemplu, la Cuenca, la o altitudine de 2800 m (!) am efectuat zilnic cîte două şedinţe de antrenament în cadrul cărora am alergat 30-35 km. Nu sînt convins însă că aş putea fi un bun alergător de fond pe pistă, de aceea am să încerc la maratoane reduse mai înainte de a concura la maraton la J.O. din '92 de la Barcelona”.

Romeo VILARA